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Soluciones Actividades

MÓDULO 1
Actividad 1

“Suspender”. La hibernación hace que el equipo entre en 
una fase de suspensión o reposo. Permite que, en ausencia 
de uso de un ordenador encendido (por ejemplo, durante 
una reunión o en la pausa para el café o atendiendo una 
larga llamada telefónica), este consuma muy poca energía 
y se reactive más rápidamente al retomar la actividad de lo 
que lo haría en caso de apagarlo por completo y volver a 
encenderlo. Las opciones de «Hibernar», que no está activa-
da por defecto, y «Suspender», que es la predeterminada, se 
diferencian solamente en que aquella hace que el ordenador 
consuma aún menos energía que en la suspensión mientras 
que esta permite reactivar el equipo más rápidamente que 
desde la hibernación.

Actividad 2

Para hacer que los resultados de la consulta contengan sola-
mente información sobre una página web concreta, el usuario 
debe escribir en el buscador el comando info seguido por la 
URL de una web.

Actividad 3

Sí. El nivel mínimo que se recomienda para la iluminación de 
un puesto de trabajo de tareas propias de oficina es de 500 
lux.
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MÓDULO 2
Actividad 1

Lo más aconsejable sería que optara por un correo electróni-
co, puesto que no tiene necesidad de obtener una inmediata 
respuesta a su propuesta (en caso contrario, debería optar por 
una llamada o videoconferencia), que el envío mensajes ins-
tantáneos requiere cierta confianza y que, además, un correo 
electrónico permite transmitir un mensaje bien estructurado 
y/o reforzar visualmente la importancia de parte de lo trans-
mitido.

Actividad 2

Un foro. En Internet, las herramientas colaborativas suelen 
estar destinadas al fomento de debates sobre uno o varios 
temas (foros y chats) o a la creación de contenidos (blogs y 
wikis). La gran diferencia entre foros y chats está en que el 
debate en estos últimos se produce en tiempo real y los men-
sajes pueden hacen referencia a varios temas diferentes.

Actividad 3

Las licencias de Creative Commons se basan en cuatro condi-
ciones: reconocimiento (BY); uso no comercial (NC); sin obra 
derivada (ND)M; y compartir Igual (SA).
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MÓDULO 3
Actividad 1

Para cambiar el icono de una carpeta, hay que hacer clic 
sobre ella con el botón derecho del ratón. Seguidamente, en 
la ventana de «Propiedades», hacer clic en la pestaña «Perso-
nalizar» y, a continuación, en el botón «Cambiar icono». Se 
abrirá una ventana donde se nos muestran todos los iconos 
elegibles. Para terminar, haz clic en «Aceptar».

Actividad 2

Windows File Recovery es una herramienta gratuita de 
Windows 10, descargable desde Microsoft Store (no viene 
preinstalada junto con el ordenador). Soporta los principales 
sistemas de particiones de disco (NTFS, FAT, exFAT, y ReFS). 
Puede funcionar con discos duros, SSD, pendrives, y tarjetas 
de memoria SD o microSD. Puede recuperar los tipos de ar-
chivos más frecuentes (archivos de Office, PDF, JPEG, MPEG, 
PNG, MP3, MP4, ZIP…). Se basa en una interfaz textual, por 
lo que se usa mediante comandos (órdenes escritas por el 
usuario). Todos los archivos que encuentre el programa con-
forme a lo que le hayamos indicado aparecerán en la carpeta 
de destino que hayamos especificado en el comando. Desde 
allí, el usuario podrá reubicar en cualquier otra unidad o car-
peta el archivo deseado.

Actividad 3

Aplicar una sangría a un párrafo significa incluir cierto espacio 
horizontal con respecto al margen hacia la izquierda o hacia 
la derecha, de forma que el párrafo se desplaza hacia dentro. 
Dentro de los distintos tipos de sangrías que se pueden em-
plear, la sangría francesa hace que se desplace hacia la dere-
cha todo un párrafo, excepto la primera línea del mismo
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Soluciones Test de Repaso

1. d)	 Windows + I

2. c)	 Palabra clave

3. b)	 Una interfaz que permite que el usuario de Internet 
pueda acceder a todo el contenido de Internet

4. a)	 Edge

5. b)	 TXT

6. b)	 Gigabyte

7. d)	 Gusano informático

8. d)	 Todas las respuestas anteriores son correctas

9. b)	 WhatsApp

10. d)	 Wikis

11. a)	 Gritar

12. a)	 Acceder al menú o pestaña «Diseño»

13. c)	 .jpg

14. c)	 Setenta años después de su muerte o declaración de 
fallecimiento
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15. c)	 Impresora

16.	 d)	 Cuanto más compleja sea, más segura será

17.	 c)	 Cuatro condiciones

18.	 d)	 El 2 % de la emisión mundial de gases de efecto 
invernadero y un 8 % del gasto energético mundial

19.	 c)	 Ecosia

20.	 d)	 RDP
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